
Два жителя Читинского района, одному из которых 15 лет, предстанут перед судом по обвинению в групповом разбое

Читинским межрайонным следственным отделом СУ СКР по Забайкальскому краю завершено расследование уголовного дела в отношении двух жителей села Шишкино Читинского района 20 и 15 лет, которые обвиняются в совершении группового разбоя (ч. 2 ст. 162 УК РФ). Кроме этого, 20-летнему обвиняемому инкриминируется вовлечение несовершеннолетнего в преступную группу и совершение тяжкого преступления (ч. 4 ст. 150 УК РФ). По версии следствия, 22 декабря 2012 года в Читинском районе на трассе «Амур» обвиняемые напали на водителя такси с целью завладения его автомобилем. 20-летний обвиняемый душил водителя руками, а 15-летний – ударил ножом в живот. Несмотря на это, владелец авто сумел дать отпор налетчикам. Он перехватил руку с ножом и сопротивлялся удушению. Через несколько минут 20-летний нападавший выбежал из машины и скрылся, а 15-летнего водитель доставил на пост ГИБДД, где сообщил о случившемся. Полицейские отправились на поиски второго обвиняемого и задержали его неподалеку через полчаса. Избежать серьезных травм таксисту помогла осторожность, во время поездки он потребовал, чтобы пассажиры не садились за его спиной и постоянно находились в зоне видимости. В ходе расследования уголовного дела следователи выяснили, что 20-летний обвиняемый уговорил несовершеннолетнего приятеля совершить разбой, дал ему нож и объяснил порядок действий. Следствием собрана достаточная доказательственная база, уголовное дело направлено прокурору Читинского района для утверждения обвинительного заключения и передачи дела в суд.

25 Июля 2013

Адрес страницы: <https://zabaykalye.sledcom.ru/news/item/767700>